[Reproduire sur une feuille à en tête de la personne morale]



Délégation de pouvoir pour la représentation de 
(nom de la personne morale) à l’Afac-Agroforesteries


[bookmark: _Hlk81922203][bookmark: _Hlk81922159]Je soussigné Madame/Monsieur (Prénom et Nom), demeurant (Adresse), mandataire de (nom de la personne morale, déclarée en préfecture sous le numéro de dépôt XXXX) dont le siège social est situé (adresse) pour être son représentant par mandat du XXXX  à l’association Afac-Agroforesteries, déclarée en préfecture sous le numéro de dépôt W452000071 dont le siège social est situé au 38 rue Saint Sabin 75011 PARIS.
Délègue à Monsieur/Madame (Prénom et Nom), en sa qualité de( Directeur/Directrice/chargé-e de mission haies…) de nom de la personne morale,
La totalité des pouvoirs qui me sont accordés, sans exception ni restriction afin qu’il/elle agisse en mes lieu et place pendant toute la durée de la délégation aux instances pour lesquelles (nom de la personne morale)  est représenté(e) à  l’association Afac-Agroforesteries.
La délégation est valable sur toute la durée de mon mandat pour représenter (nom de la structure) à l’association Afac-Agroforesteries.
Il est précisé que Monsieur/Madame (Prénom et Nom) n’est pas autorisée à subdéléguer ce présent pouvoir.


A XXXX, le XXXXXX

Le délégant	Le délégataire
Bon pour pouvoir	Bon pour acceptation de pouvoirs
Signature	Signature 

