Mail type 
Objet : Loi de Finances 2025 : Coupes budgétaires sur le Pacte en faveur de la haie.

Monsieur le Député / Madame la Députée

Nous vous écrivons pour vous faire parte de notre vive inquiétude sur le contenu du projet de loi de finances 2025, qui propose de diminuer de 72% les crédits du Pacte en faveur de la haie.
Les conséquences de cette baisse budgétaire seront très fortes pour notre structure/notre territoire. 

Le Pacte en faveur de la haie avait fixé, en 2023, objectif de gain de 50 0000km de haies d’ici 2030, et un engagement financier de l’État à 110M€ par an pour  au moins 3 ans. Les crédits sont aujourd’hui réduits à 30M€.

Dans notre secteur/territoire/département de XXXXX, notre structure (XXXXXX), a pris le risque de recruter des conseillers, de les former, d’investir dans du matériel (ajuster) pour répondre aux enjeux du Pacte. 
Et les résultats sont aujourd’hui indéniables : le succès que rencontrent les appels à projet du Pacte auprès du monde agricole montrent que le cap est le bon. 

Pour vous faire part de notre inquiétude sur cette coupe budgétaire et évoquer ces enjeux, nous souhaiterions pouvoir vous rencontrer le plus rapidement possible. 

Vous pourrez trouver plus de détails sur cette situation dans le courrier en Pièce jointe. 

Je vous remercie de l’attention que vous porterez à notre courrier, et vous prie d’agréer, Madame/Monsieur la/le Député.e, l’expression de ma haute considération.



